



KÖZIGAZGATÁSI ÉS TERÜLETFEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM

VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM

FELHÍVÁS

FEJLESZTÉSI IGÉNYEK BENYÚJTÁSÁRA

1. A FELHÍVÁS CÉLJA

A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi együttműködések ösztönzése érdekében Magyarország Kormánya Versenyképes Járások Programot indít (a továbbiakban: Program). A Versenyképes Járások Program megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) értelmében a Programot a közigazgatási és területfejlesztési miniszter (a továbbiakban: miniszter) irányítja, a Program forrását a XXV. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium fejezet, 10. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 8. Területfejlesztési Alap biztosítja.

A Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködések, megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös céljait minél hatékonyabban valósítsák meg.

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: Támogató) Felhívást tesz közzé a települési önkormányzatok részére a térségi kihatású, de legalább több települést, illetve azok lakosságát érintő fejlesztéssel, működéssel vagy mindkettővel összefüggő fejlesztési igények (a továbbiakban: fejlesztési igény) benyújtására, egyidejűleg a Program keretében történő későbbi költségvetési támogatások nyújtásának előkészítése érdekében.

A benyújtásra kerülő fejlesztési igények összegyűjtése és megismerése azt a célt szolgálja, hogy a Támogató felmérje, a települési önkormányzatok körében milyen javaslatok merülnek fel az adott járásban szükséges fejlesztések vonatkozásában.

A Program végrehajtására a Versenyképes Járások Program végrehajtási rendszeréről szóló 2/2025. (II.28.) KTM rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) foglaltak az irányadóak.

2. A PROGRAM KERETÉBEN IGÉNYELHETŐ FORRÁS

A Program a 2023. évben az egy főre jutó GDP európai uniós átlag 120 %-át el nem érő hazai régiók járásaiiban található települési önkormányzatok és ezen települési önkormányzatoknak a jogi személyiséggel rendelkező társulásai számára kiindulásként az alábbiak szerint biztosít pénzügyi forrást:

- ▶ járásonként 500 millió Ft, amennyiben a járás székhelye megyei jogú város,
- ▶ járásonként 250 millió Ft az összes többi járás esetében.

Ez országosan mindösszesen 49,75 milliárd Ft értékben teszi lehetővé a benyújtásra kerülő fejlesztési igények alapján, az előminősítési eljárást követően támogatási igények befogadását.

Amennyiben egyes járások tekintetében az azokhoz tartozó és 2025. évben önkormányzati szolidaritási hozzájárulást teljesítő települési önkormányzatok vonatkozásában a 2025. évi befolyó és a 2024. évben befolyt helyi iparüzési adóbevételek közötti többletnek a 2025. évi és a 2024. évi szolidaritási hozzájárulás különbözetével korrigált összege a jelen Felhívásban közzétett

keretknél nagyobb összegű befizetést eredményez, úgy ezen befizetés mértékének ismeretében a járási keret összegének azzal arányban álló megemelésére kerül sor.

3. A PROGRAM KERETÉBEN NYÚJTHATÓ TÁMOGATÁS

A Program keretében vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtható. A támogatás maximális mértéke a fejlesztés elszámolható költségeinek legfeljebb 100%-a. A támogatás járásonkénti maximális összege az adott járás forráskeretével megegyező összeg.

A támogatott tevékenység megvalósításához a támogatáson túl saját forrás is bevonható, amely önerőből, hitelből és egyéb forrásból állhat.

A Támogató a 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 84. § (1) bekezdés c) pontja alapján a biztosíték kikötésétől eltekint.

4. A PROGRAM KERETÉBEN TÁMOGATHATÓ TEVÉKENYSÉGEK

A hivatkozott Korm. határozat 4. pontjának megfelelően az alábbi célterületekre vonatkozóan nyújtható be fejlesztési igény, majd az előminősítési eljárást követően annak alapján támogatási igény:

- A. Térségi alpinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztése
- B. Térségi közszolgáltatások fejlesztése
- C. Térségi gazdaságfejlesztés
- D. Településüzemeltetés

Fejlesztési igény, majd az előminősítési eljárást követően annak alapján támogatási igény önállóan megvalósítható ütemekre bontott fejlesztés vonatkozásában is benyújtható, az egyes ütemekhez tartozó fejlesztési összegek megjelölésével.

4.1. A támogatott tevékenység körében elszámolható költségek

A Program céljait szolgáló fejlesztések körében a támogatás terhére az alábbi költségek számolhatóak el:

- a) építési tevékenységhez, beruházáshoz, felújításhoz kapcsolódó terület-előkészítés költségei,
- b) építési tevékenységhez, beruházáshoz, felújításhoz kapcsolódó műszaki tervdokumentáció, építészeti-műszaki tervezési szolgáltatás, ezzel összefüggő hatósági eljárások költségei,
- c) építési tevékenység, beruházás, felújítás, illetve egyéb beruházás, fejlesztés kivitelezésének költségei,
- d) eszközbeszerzés költségei,
- e) a járás, illetve a települések lakosságát érintő közcélú létesítmények, illetve szolgáltatások biztosításának, valamint azok működtetésének, a létesítmények karbantartásának költségei, ideértve a tevékenység humán erőforrás-igényének költségeit is,
- f) ingatlanvásárlás költségei (legfeljebb mindösszesen a járási keret 20%-a erejéig),

- g) rendezvények költségei (amennyiben a rendezvény a fejlesztési tartalom része, a rendezvényekkel kapcsolatban felmerülő művészeti előadói díj kivételével),
- h) projekt-előkészítés és projektmenedzsment költségei,
- i) közbeszerzési költségek,
- j) műszaki ellenőr szolgáltatás költségei,
- k) tájékoztatás/nyilvánosság költségei.

Az f)-k) pontokban foglaltak önállóan nem támogatható tevékenységek.

Saját teljesítés a b) és e) pontokban, valamint a g)-k) pontokban foglalt tevékenységek vonatkozásában számolható el.

Ha a Program keretében nyújtott költségvetési támogatás kedvezményezettje a fejlesztés körében vállalt egyes feladatait – úgy, mint a projekt-előkészítés és a projektmenedzsment költsége – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (1) és (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 6/C. § (1) bekezdése alapján, hivatalán keresztül látja el, az azzal kapcsolatban felmerülő költségei elszámolhatóak.

Amennyiben a költségvetési támogatás kedvezményezettjének a támogatott tevékenység tekintetében általános forgalmi adó (áfa) levonási joga nincs, az áfa teljes összege elszámolható költségnek minősül.

A nyújtott támogatás tekintetében nem számolható el olyan költség, amelynek finanszírozására a települési önkormányzat a központi költségvetésből normatív típusú támogatásban részesül.

4.2. Megvalósítás és fenntartás időtartama

A támogatott tevékenység megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre. A fenntartási időszak eszközbeszerzésre irányuló támogatott tevékenység esetén 3 évig, építési tevékenységet, beruházást, felújítást, ingatlanvásárlást tartalmazó támogatott tevékenység esetén 5 évig tart annak megvalósításától számítva.

A fenntartási időszak végéig a támogatott tevékenység eredményeként létrehozott vagyon csak a Támogató előzetes jóváhagyásával és a Támogató döntése alapján a fenntartási, és egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe vagy más használatába, illetve terhelhető meg.

5. FEJLESZTÉSI IGÉNY BENYÚJTÁSÁRA JOGOSULTAK KÖRE

A Program keretében fejlesztési igényt települési önkormányzatok tervezett konzorciumi együttműködésükre alapozva vagy tervezett, illetve már működő jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásként, valamint már létrejött konzorciumban nyújthatnak be. A tervezett konzorciumi együttműködést, illetve a tervezett társulási szándékot egybehangzó szándéknyilatkozattal kell igazolni.

Fejlesztési igényt legalább három települést érintő fejlesztés támogatása céljából legalább három települési önkormányzat együtt nyújthat be az előzőek szerint azzal, hogy a konzorciumban társulás is részt vehet.

Amennyiben egy járásban háromnál kevesebb település található, az adott járáshoz tartozó települési önkormányzatok együtt is nyújthatnak be fejlesztési igényt.

Ha a fejlesztési igény szerinti tevékenység helyszíne nem áll a társulás, illetve a konzorcium vagy a társulás valamely tagjának tulajdonában vagy kizárólagos használatában és a tulajdon megszerzése nem része a fejlesztési igénynek, illetve, ha a fejlesztési igény olyan tevékenységet érint, amelynek ellátását valamely – a társulástól, illetve a társulás vagy a konzorcium valamely tagjától különböző – szerv (a továbbiakban: érintett jogalany) jogszabályba foglalt kijelölés alapján végzi, akkor a fejlesztési igény szerinti tevékenység az érintett jogalannyal kötött együttműködési megállapodás, illetve szerződés keretében, vagy annak hozzájárulásával valósítható meg. A fejlesztési igény benyújtásakor az együttműködési megállapodásra, illetve a szerződéskötésre, valamint a hozzájárulásra irányuló szándékot egybehangzó szándéknyilatkozattal kell igazolni.

6. A PROGRAM ELJÁRÁSRENDJÉVEL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓK

A fejlesztési igények benyújtására a jelen Felhívás 1. számú mellékletét képező Adatlap kitöltésével és annak a területileg illetékes főispán részére történő benyújtásával lesz lehetőség.

A Program keretében több járás területét érintő fejlesztési igény is benyújtható. Amennyiben a több járást érintő fejlesztési igény egynél több vármegyét érint, a fejlesztési igény bármelyik érintett főispánhoz benyújtható.

A fejlesztési igények benyújtására a **2025. március 25. és 2025. április 9.** között lesz lehetőség.

A benyújtott fejlesztési igényeket a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalja meg, és a fejlesztési igények tekintetében a járási keret kétszerese mértékéig javaslatot tesz a miniszternek azok támogatására, valamint az egyes fejlesztési igények támogatásának mértékére vonatkozóan.

A Járási Fejlesztési Fórum legkésőbb **2025. május 9-ig** teszi meg javaslatát, amelyet a területileg illetékes főispán valamennyi benyújtott fejlesztési igénnyel együtt felterjeszt a miniszter részére. A főispán **2025. május 26-ig** értesíti a fejlesztési igények benyújtóit, hogy – a járási keretek mértékéig – mely fejlesztési igények tölthetők fel támogatási igényként a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) informatikai felületére (a továbbiakban: felület), amelynek elérhetőségéről, továbbá a támogatási igények mellékleteként csatolandó dokumentumok köréről a Támogató a felület megnyitását megelőző legalább 8 (nyolc) nappal korábban tájékoztatást ad.

A támogatási igények benyújtására **2025. május 26. és június 10.** között lesz lehetőség.

A támogatási igényeket formai és jogosultsági szempontból a Kincstár, tartalmi szempontból a Támogató bírálja el. A támogatási döntést a miniszter mérlegelési joga alapján hozza meg és döntéséről tájékoztatja a Rendelet szerinti jogosultat.

A támogatói okiratok kiadását és a támogatás folyósítását a Kincstár végzi. A Kincstár a támogatás összegét előleg formájában a támogatói okirat hatályba lépését követően átutalja a költségvetési támogatás kedvezményezettje számára.

Amennyiben a jelen Felhívásban szereplő járási keret a 2. pontban foglaltak alapján megemelésre kerül, akkor a miniszter biztosítja az érintett Járási Fejlesztési Fórum részére az ismételt javaslatétel lehetőségét azzal, hogy az a fejlesztési igények alapján a miniszter által meghatározott összeg erejéig újabb fejlesztési javaslatot terjesszen elő. A járási keret megemelésére tekintettel újabb támogatási igények feltöltésére kerülhet sor a területre, melyek alapján a miniszter további támogatási döntéseket hozhat a fentiekben ismertetett eljárásrend szerint.

A Program keretében nyújtott költségvetési támogatásra az Áht., valamint az Ávr. szabályait megfelelően alkalmazni kell.

7. A FELHÍVÁSSAL KAPCSOLATOS TOVÁBBI TÁJÉKOZTATÁS

A jelen Felhívással kapcsolatos közlemények a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium weboldalán (<https://kormany.hu/kozigazgatasi-es-teruletfeljesztési-minisztérium>), illetve a Kormányhivatalok weboldalán található meg.

A jelen Felhívással kapcsolatban további tájékoztatást a vjp@ktm.gov.hu e-mail címen kérhetnek.

1. melléklet. Fejlesztési igény Adatlapja

2. melléklet. Járási forráskeretek



VERSENYKÉPES JÁRÁSOK
PROGRAM



VERSENYKÉPES JÁRÁSOK
PROGRAM

FEJLESZTÉSI IGÉNY

ADATLAP

1. A fejlesztési igényt benyújtó konzorcium/tervezett konzorcium vagy települési önkormányzatok jogi személyiséggel rendelkező társulása/tervezett társulása adatai	
1.1. A benyújtó (a konzorcium/tervezett konzorcium vagy a tervezett társulás tekintetében eljáró) települési önkormányzat / jogi személyiséggel rendelkező társulás adatai	
Neve	
Törzskönyvi nyilvántartási szám (PIR)	
Székhelye	<i>(Vármegye, járás, település, irányítószám, utca, házszám)</i>
Postai címe (ha nem azonos a székhellyel)	<i>(Település, irányítószám, utca, házszám, postafiók)</i>
Elérhetősége	<i>(hivatali kapu)</i>
Hivatalos képviselőjének adatai	<i>(A fejlesztési igényt benyújtó hivatalos képviselőjének neve, beosztása, telefonszáma, e-mail címe)</i>
Kapcsolattartójának adatai	<i>(A fejlesztési igényt benyújtó kapcsolattartójának neve, beosztása, telefonszáma, e-mail címe)</i>
Adószáma	
Társulás esetében a társulás tagjainak száma	

1.2. A társulás/tervezett társulás legalább három fejlesztéssel érintett települési önkormányzat tagjának adatai vagy a konzorcium/tervezett konzorcium további (legalább kettő) tagjának adatai	
TAG 1	
Neve	
Törzskönyvi nyilvántartási szám (PIR)	
Székhelye	<i>(Vármegye, járás, település, irányítószám, utca, házszám)</i>
Postai címe (ha nem azonos a székhellyel)	<i>(Település, irányítószám, utca, házszám, postafiók)</i>
Elérhetősége	<i>(hivatali kapu)</i>
Hivatalos képviselőjének adatai	<i>(A fejlesztési igényt benyújtó hivatalos képviselőjének neve, beosztása, telefonszáma, e-mail címe)</i>
Kapcsolattartójának adatai	<i>(A fejlesztési igényt benyújtó kapcsolattartójának neve, beosztása, telefonszáma, e-mail címe)</i>
Adószáma	
TAG 2	
Neve	
Törzskönyvi nyilvántartási szám (PIR)	
Székhelye	<i>(Vármegye, járás, település, irányítószám, utca, házszám)</i>
Postai címe (ha nem azonos a székhellyel)	<i>(Település, irányítószám, utca, házszám, postafiók)</i>
Elérhetősége	<i>(hivatali kapu)</i>

Hivatalos képviselőjének és kapcsolattartójának adatai	<i>(A fejlesztési igényt benyújtó hivatalos képviselőjének neve, beosztása, telefonszáma, e-mail címe)</i>
Kapcsolattartójának adatai	<i>(A fejlesztési igényt benyújtó kapcsolattartójának neve, beosztása, telefonszáma, e-mail címe)</i>
Adószáma	

A tagok adatainak megadása bővíthető.

2. A megvalósítani tervezett fejlesztés/tevékenység alapadatai	
Címe (tárgya)	
Tématerület megnevezése	a) térségi alpinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztés, b) térségi közszolgáltatások fejlesztés, c) térségi gazdaságfejlesztés, d) településüzemeltetés <i>(kiválasztással jelölve, több is megjelölhető)</i>
A fejlesztés/tevékenység megkezdésének és befejezésének tervezett dátuma	<i>Kezdés (Év/hónap/nap) – Befejezés (Év/hónap/nap)</i>
A fejlesztés/tevékenység megvalósításának helyszíne(i)	<i>település, utca, házszám, helyrajzi szám</i>
A megvalósítás helyszínének tulajdonviszonya	<i>(Kinek a tulajdonában van a megvalósítás helyszíne?)</i>

3. A megvalósítani tervezett fejlesztés/tevékenység becsült támogatási igénye	
A fejlesztés teljes költsége (Ft):	
Az igényelt támogatás összege (Ft)	
Saját forrás összege (Ft)	

(megnevezése: önerő, hitel, egyéb)	
Saját forrás biztosításának módja	<ul style="list-style-type: none"> - önerő - hitel - egyéb forrás <p>(kiválasztással jelölve, több is megjelölhető)</p>

4. A megvalósítani tervezett fejlesztés/tevékenység ismertetése	
A megvalósítani tervezett fejlesztés/tevékenység leírása	(A fejlesztés/tevékenység indokoltsága, rövid szakmai tartalma, kitérve építési beruházás esetén a rövid műszaki tartalomra, beszerzés esetén a beszerzésre kerülő eszköz(ök)re, szolgáltatás(ok)ra, releváns esetben a működtetésre és üzemeltetésre.)
A megvalósítani tervezett fejlesztés/tevékenység előkészítettsége	(Rövid információ egyrészt arról, hogy tartalmaz-e engedélyköteles beavatkozást a fejlesztés és ha igen, az engedélyeztetési folyamat megkezdődött-e, amennyiben igen, hogyan áll (rendelkezésre áll vagy folyamatban van az engedély megszerzése, esetleg az engedélyes terv elkészült vagy folyamatban van), másrészt információ arról, hogy van-e, és ha igen, milyen típusú előkészítettsége a fejlesztésnek (tervek, műszaki leírás, tervezői költségbecslés vagy árajánlatok, tanulmányok stb.)

5. A megvalósítani tervezett fejlesztés/tevékenység hatásának, jellegének rövid bemutatása	
A fejlesztés / tevékenység megvalósításának közcélú jellege	

<p>A fejlesztés / tevékenység több települést érintő, járási, térségi, vármegyei hatása</p>	<p><i>(kitérve a közvetlenül érintett lakosság létszámára)</i></p>
<p>A fejlesztés / tevékenység települések együttműködésén alapuló jellege</p>	<p><i>(a fejlesztéssel érintett legalább három település megnevezésével)</i></p>
<p>A fejlesztés / tevékenység térséget érintő területfejlesztési célkitűzésekhez való illeszkedése</p>	<p><i>(A Versenyképes Járások Program végrehajtási rendszeréről szóló 2/2025. (II. 28.) KTM rendelet 19. §-a alapján az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Konceptióban, továbbá a vármegyei területfejlesztési koncepcióban és programban, illetve a kiemelt térségek fejlesztési programjaiban foglalt célkitűzésekhez való illeszkedés bemutatása.)</i></p>
<p>A megvalósítani tervezett fejlesztéssel/tevékenységgel kapcsolatos egyéb olyan információ, amit a benyújtó közölni szeretne</p>	

6. A fejlesztési igény becsült költségvetése (Ft)					
Költség	Nettó	ÁFA	Bruttó	Ebből igényelt támogatás	Ebből saját forrás
Építési tevékenységhez, beruházáshoz, felújításhoz kapcsolódó terület-előkészítés költségei					
Építési tevékenységhez, beruházáshoz, felújításhoz kapcsolódó műszaki tervdokumentáció, építészeti-műszaki tervezési szolgáltatás, ezzel összefüggő hatósági eljárások költségei					
Építési tevékenység, beruházás, felújítás, illetve egyéb beruházás, fejlesztés kivitelezésének költségei					
Eszközbeszerzés költségei					
A járás, illetve a települések lakosságát érintő közcélú létesítmények, illetve szolgáltatások biztosításának, valamint azok működtetésének, a létesítmények karbantartásának költségei, ideértve a tevékenység humánerőforrás-igényének költségeit is,					
Ingatlanvásárlás költségei					
Rendezvények költségei (a fejlesztési tartalom részeként, a rendezvényekkel kapcsolatban felmerülő művészeti előadói díj kivételével)					

Projekt-előkészítés és projektmenedzsment költségei					
Közbeszerzési költségek					
Műszaki ellenőr szolgáltatás költségei					
Tájékoztatás/nyilvánosság költségei					
Egyéb (megnevezéssel)					
Összesen:					

Kötelező melléklet:

1. Amennyiben a fejlesztési igény benyújtója települési önkormányzat, úgy a többi, a jelen Adatlapon feltüntetett települési önkormányzattal és/vagy társulással történő konzorciumi megállapodás megkötésére vagy jogi személyiséggel rendelkező társulás létrehozatalára vonatkozó, valamennyi érintett által aláírt előzetes szándéknyilatkozat
2. Amennyiben a fejlesztési igény szerinti tevékenység helyszíne nem áll a társulás, illetve a konzorcium vagy a társulás valamely tagjának tulajdonában vagy kizárólagos használatában és a tulajdon megszerzése nem része a fejlesztési igénynek, illetve, ha a fejlesztési igény olyan tevékenységet érint, amelynek ellátását valamely – a társulástól, illetve a társulás vagy a konzorcium valamely tagjától különböző – szerv jogszabályba foglalt kijelölés alapján végzi, akkor az együttműködésre, szerződéskötésre, hozzájárulásra vonatkozó szándéknyilatkozat.



VERSENYKÉPES JÁRÁSOK
PROGRAM

JÁRÁSI FORRÁSKERETEK

JÁRÁS	VÁRMEGYE	A PROGRAM KERETÉBEN KIINDULÁSKÉNT BIZTOSÍTÁSRA KERÜLŐ FORRÁS (FT)
Ajkai	Veszprém	250 000 000
Aszódi	Pest	250 000 000
Bácsalmási	Bács-Kiskun	250 000 000
Bajai	Bács-Kiskun	500 000 000
Baktalórántházai	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Balassagyarmati	Nógrád	250 000 000
Balatonalmádi	Veszprém	250 000 000
Balatonfüredi	Veszprém	250 000 000
Balmazújvárosi	Hajdú-Bihar	250 000 000
Barcsi	Somogy	250 000 000
Bátonyterenyei	Nógrád	250 000 000
Békéscsabai	Békés	500 000 000
Békési	Békés	250 000 000
Bélapátfalvai	Heves	250 000 000
Berettyóújfalui	Hajdú-Bihar	250 000 000
Bicskei	Fejér	250 000 000
Bólyi	Baranya	250 000 000
Bonyhádi	Tolna	250 000 000
Budakeszi	Pest	250 000 000
Ceglédi	Pest	250 000 000
Cellödömölki	Vas	250 000 000
Cigándi	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Csengeri	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Csongrádi	Csongrád-Csanád	250 000 000
Csornai	Győr-Moson-Sopron	250 000 000
Csurgói	Somogy	250 000 000
Dabasi	Pest	250 000 000
Debreceni	Hajdú-Bihar	500 000 000
Derecskei	Hajdú-Bihar	250 000 000
Devecseri	Veszprém	250 000 000
Dombóvári	Tolna	250 000 000
Dunakeszi	Pest	250 000 000
Dunaújvárosi	Fejér	500 000 000
Edelényi	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Egri	Heves	500 000 000
Encsi	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Ényingi	Fejér	250 000 000
Érdi	Pest	500 000 000

Esztergomi	Komárom-Esztergom	500 000 000
Fehérgyarmati	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Fonyódi	Somogy	250 000 000
Füzesabonyi	Heves	250 000 000
Gárdonyi	Fejér	250 000 000
Gödöllői	Pest	250 000 000
Gönci	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Gyáli	Pest	250 000 000
Gyomaendrődi	Békés	250 000 000
Gyöngyösi	Heves	250 000 000
Győri	Győr-Moson-Sopron	500 000 000
Gyulai	Békés	250 000 000
Hajdúböszörményi	Hajdú-Bihar	250 000 000
Hajdúhadházi	Hajdú-Bihar	250 000 000
Hajdúnánási	Hajdú-Bihar	250 000 000
Hajdúszoboszlói	Hajdú-Bihar	250 000 000
Hatvani	Heves	250 000 000
Hegyháti	Baranya	250 000 000
Hevesi	Heves	250 000 000
Hódmezővásárhelyi	Csongrád-Csanád	500 000 000
Ibrányi	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Jánoshalmi	Bács-Kiskun	250 000 000
Jászapáti	Jász-Nagykun-Szolnok	250 000 000
Jászberényi	Jász-Nagykun-Szolnok	250 000 000
Kalocsai	Bács-Kiskun	250 000 000
Kaposvári	Somogy	500 000 000
Kapuvári	Győr-Moson-Sopron	250 000 000
Karcagi	Jász-Nagykun-Szolnok	250 000 000
Kazincbarcikai	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Kecskeméti	Bács-Kiskun	500 000 000
Kemecsei	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Keszthelyi	Zala	250 000 000
Kisbéri	Komárom-Esztergom	250 000 000
Kiskőrösi	Bács-Kiskun	250 000 000
Kiskunfélegyházi	Bács-Kiskun	250 000 000
Kiskunhalasi	Bács-Kiskun	250 000 000
Kiskunmajsai	Bács-Kiskun	250 000 000
Kisteleki	Csongrád-Csanád	250 000 000
Kisvárdai	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Komáromi	Komárom-Esztergom	250 000 000
Komlói	Baranya	250 000 000
Körmendi	Vas	250 000 000
Kőszegi	Vas	250 000 000
Kunhegyesi	Jász-Nagykun-Szolnok	250 000 000
Kunszentmártoni	Jász-Nagykun-Szolnok	250 000 000
Kunszentmiklósi	Bács-Kiskun	250 000 000

Lenti	Zala	250 000 000
Letenyei	Zala	250 000 000
Makói	Csongrád-Csanád	250 000 000
Marcali	Somogy	250 000 000
Martonvásári	Fejér	250 000 000
Mátészalkai	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Mezőcsáti	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Mezőkovácsházai	Békés	250 000 000
Mezőkövesdi	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Mezőtúri	Jász-Nagykun-Szolnok	250 000 000
Miskolci	Borsod-Abaúj-Zemplén	500 000 000
Mohácsi	Baranya	250 000 000
Monori	Pest	250 000 000
Mórahalmi	Csongrád-Csanád	250 000 000
Móri	Fejér	250 000 000
Mosonmagyaróvári	Győr-Moson-Sopron	250 000 000
Nagyatádi	Somogy	250 000 000
Nagykállói	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Nagykanizsai	Zala	500 000 000
Nagykátai	Pest	250 000 000
Nagykőrösi	Pest	250 000 000
Nyíradonyi	Hajdú-Bihar	250 000 000
Nyírbátori	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Nyíregyházi	Szabolcs-Szatmár-Bereg	500 000 000
Orosházi	Békés	250 000 000
Oroszlányi	Komárom-Esztergom	250 000 000
Ózdi	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Paksi	Tolna	250 000 000
Pannonhalmi	Győr-Moson-Sopron	250 000 000
Pápai	Veszprém	250 000 000
Pásztói	Nógrád	250 000 000
Pécsi	Baranya	500 000 000
Pécsváradi	Baranya	250 000 000
Pétervásárai	Heves	250 000 000
Pilisvörösvári	Pest	250 000 000
Putnoki	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Püspökladányi	Hajdú-Bihar	250 000 000
Ráckevei	Pest	250 000 000
Rétság	Nógrád	250 000 000
Salgótarjáni	Nógrád	500 000 000
Sárbogárdi	Fejér	250 000 000
Sarkadi	Békés	250 000 000
Sárospataki	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Sárvári	Vas	250 000 000
Sátoraljaújhelyi	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Sellyei	Baranya	250 000 000

Siklósi	Baranya	250 000 000
Siófoki	Somogy	250 000 000
Soproni	Győr-Moson-Sopron	500 000 000
Sümegi	Veszprém	250 000 000
Szarvasi	Békés	250 000 000
Szécsényi	Nógrád	250 000 000
Szegedi	Csongrád-Csanád	500 000 000
Szeghalmi	Békés	250 000 000
Székesfehérvári	Fejér	500 000 000
Szekszárdi	Tolna	500 000 000
Szentendre	Pest	250 000 000
Szentesi	Csongrád-Csanád	250 000 000
Szentgotthárdi	Vas	250 000 000
Szentlőrinci	Baranya	250 000 000
Szerencsi	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Szigetszentmiklósi	Pest	250 000 000
Szigetvári	Baranya	250 000 000
Szikszói	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Szobi	Pest	250 000 000
Szolnoki	Jász-Nagykun-Szolnok	500 000 000
Szombathelyi	Vas	500 000 000
Tabi	Somogy	250 000 000
Tamási	Tolna	250 000 000
Tapolcai	Veszprém	250 000 000
Tatabányai	Komárom-Esztergom	500 000 000
Tatai	Komárom-Esztergom	250 000 000
Téti	Győr-Moson-Sopron	250 000 000
Tiszafüredi	Jász-Nagykun-Szolnok	250 000 000
Tizsakécskei	Bács-Kiskun	250 000 000
Tiszaújvárosi	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Tiszavasvári	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Tokaji	Borsod-Abaúj-Zemplén	250 000 000
Tolnai	Tolna	250 000 000
Törökszentmiklósi	Jász-Nagykun-Szolnok	250 000 000
Váci	Pest	250 000 000
Várpalotai	Veszprém	250 000 000
Vásárosnaményi	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Vasvári	Vas	250 000 000
Vecsési	Pest	250 000 000
Veszprémi	Veszprém	500 000 000
Záhonyi	Szabolcs-Szatmár-Bereg	250 000 000
Zalaegerszegi	Zala	500 000 000
Zalaszentgróti	Zala	250 000 000
Zirci	Veszprém	250 000 000
Összesen		49 750 000 000